



# 马龙和冯雨担任 中国团奥运开幕式旗手



巴黎奥运会中国体育代表团24日宣布,巴黎奥运会开幕式中国团旗手将由男子乒乓球运动员马龙、女子花样游泳运动员冯雨担任。得知消息后的两人作何反应?记者独家专访了两位旗手,中国团秘书长张新也对选择二人担任旗手进行了解读。

## 马龙:向个人第六金冲击

得知当选旗手消息时,马龙正在南巴黎竞技场4号馆训练。本届奥运会,他将参加乒乓球男子团体比赛,向自己的第六枚奥运金牌发起冲击。

对于旗手身份,马龙表示“深感自豪”,他认为这不仅是对他个人的肯定,更是得益于国乒“冠军之师”的积累和传承。“作为旗手,我代表的不仅仅是个人,更是中国乒乓球队这个集体。一代有一代人的拼搏,一代有一代人的长征。接过前辈们的接力棒,我们要努力在巴黎延续国乒荣耀,将国乒精神、中华体育精神传播出去,讲好中国乒乓、中国体育故事,在体育强国建设的伟大征程上,贡献国乒的智慧和力量!”

国家乒乓球队今年5月公示奥运会参赛名单,老将马龙名列其中,国际奥委会官网为此专门发文关注。的确如此,35岁的马龙是罕见的“双圈大满贯”选手,手握2012年伦敦奥运会男团冠军,2016年里约奥运会男单、男团冠军,2021年东京奥运会男单、男团冠军,也是唯一一位两夺奥运会乒乓球男单金牌的运动员。

本届巴黎奥运会上,马龙将参加男团比赛,向自己的第六枚奥运金牌发起冲击,一旦中国队夺冠,马龙将成为中国奥运史上获得金牌最多的选手。

## 冯雨:力争站上最高领奖台

得知当选旗手消息的冯雨正在去机场路上,她将搭乘7月24日的航班飞赴巴黎。“(我听到消息)很惊喜,因为花样游泳的开赛时间较晚,我们通常是在电视机前观看开幕式,非常幸运这次能有机会参加开幕式,而且是幸运地担任旗手,我非常荣幸。”

巴黎奥运会上,中国花样游泳队将参加花样游泳集体和双人两个项目,目标是力争站上最高领奖台,实现奥运会金牌零的突破。

“这是我第二次出征奥运,非常期待巴黎奥运会,也非常期待在比赛中我们能展现中国体育健儿精神面貌,实现梦想。”冯雨说。

中国花游自从2017年在游泳世锦赛实现金牌“零的突破”后,水平一直稳步提升,多次赢得世锦赛金牌,冯雨作为队长,个人已经收获8枚世锦赛金牌及一枚东京奥运会集体项目银牌。

据了解,自从花样游泳项目2023年实施新规则后,对动作难度和作品编排提出了更高要求,比赛中偶然性因素增加。中国花样游泳队积极适应规则变化,创新训练手段,在备赛巴黎奥运会的过程中,敢于挑战自我,不断追求卓越,姑娘们表示,将力争在巴黎奥运会上实现历史突破。

据新华社



新闻多一点

## 为啥是他俩

中国体育代表团秘书长张新表示,根据国际奥委会规定,各代表团在开幕式上由一男一女两名旗手参加开幕式,能够来到巴黎奥运会赛场,每位运动员都代表了本项目国内最高水平,因此确定开幕式旗手确实是一件比较“烧脑”的事,中国体育代表团在进行了多种方案对比后,最终确定由马龙、冯雨担任开幕式旗手。

“马龙大家都比较熟悉,他是乒乓球队队长,曾经参加过伦敦、里约、东京三届奥运会,巴黎是他参加的四届奥运会,由他担任开幕式旗手,体现了对老运动员长期坚持的认可。”张新说。

“对于冯雨,可能不少人不太熟悉,她是中国花样游泳队队长,近年来我国花样游泳竞技水平不断提升,在世锦赛等世界大赛中,她们不断取得优异成绩,由冯雨担任开幕式旗手,既是对项目发展的肯定,更是对年轻运动员成长进步的鼓励。”张新说。

## “奥运风”吹进A股 上市公司巴黎“竞技”

巴黎奥运会开幕在即,除了竞技场上运动员的激烈拼搏,竞技场下,A股公司已摩拳擦掌,蓄势待发。

统计发现,“巴黎奥运概念股”涉及旅游出行、品牌服饰、电子设备、广告营销、运动设备、家用电器等领域,锦江酒店、格力电器、伊利股份、九牧王、艾比森、奥拓电子、众信旅游等对巴黎奥运有落子布局。

## 走秀巴黎

法国巴黎作为时尚之都,众多中国上市公司趁着奥运旋风踏入“国际秀场”。

奥拓电子是一家智能视讯解决方案提供商,截至2023年,该公司解决方案应用于超过70%的全球大型国际机场、约8万个银行网点、超过3800个通信运营商网点、近70个XR/VP虚拟影棚、超过1000场国际重要体育赛事。

奥拓电子表示,近年来,公司解决方案及产品已逐步应用到巴黎凯旋门、巴黎戴高乐机场等地标及交通枢纽。

巧合的是,奥拓电子的竞争对手艾比森也来到了巴黎。艾比森是一家LED显示应用与服务提供商,公司产品远销美洲、欧洲、澳洲、亚洲、非洲等140多个国家和地区,产品案例包括进出口博览会、世界杯、NBA球赛、纽约时代广场等。

艾比森为巴黎奥运会提供高品质的LED大屏与服务保障。超过50块艾比森大屏将被应用在奥运会开幕式、贝尔西体育馆、法兰西体育场、球迷观赛区、市政厅广场、国际奥委会加拿大和英国临时办公点等奥运比赛场馆、活动、交通要道等核心区域。

后勤保障方面,主营杯壶产品的哈尔斯旗下品牌SIGG将为2024年巴黎奥运会运动员、媒体等供应定制款水杯。资料显示,SIGG于1908年创立,是瑞士百年高端专业运动水具,产品销售覆盖全球主要大洲的50多个国家和地区,适用于户外、运动场景。2016年,哈尔斯完成对SIGG的收购,将该瑞士品牌收入囊中。

每逢奥运赛事,运动员的服装都是为人津津乐道的话题。7月24日,九牧王董秘办相关工作人员对记者表示,该公司是中国体育代表团礼服供应商。资料显示,九牧王近期发布了2024年为中国体育代表团全新打造的礼服“逐梦”。竹子作为礼服设计的主要图案,寓意和谐团结、坚韧不拔、节节高升,充分展现中国人敢于拼搏、追求梦想的精神。

中国奥委会合作伙伴安踏设计与打造的2024巴黎奥运会中国体育代表团领奖服也在近期发布。据介绍,2024年恰逢龙年,中国体育代表团领奖服创新使用“龙鳞”“龙须”等元素,并与压花纹路、拼接、刺绣等工艺相结合,经典的中式版型和留白主色调设计相得益彰,向世界传达中国传统文化底蕴的同时也展现了新时代中国运动员拼搏进取、朝气蓬勃的精神面貌。

另外,健身器材制造企业舒华体育是2024年巴黎奥运会中国体育代表团官方健身器材供应商;格力电器为巴黎奥运村提供345台移动空调,为巴黎送上中国造的清凉;伊利股份作为2024年巴黎奥运会中国体育代表团官方乳制品,陆续推出首款PET瓶装纯牛奶、伊利纯牛奶巴黎限定功夫装等多款巴黎定制产品,保障体育健儿们的营养需要。

## 激发消费

巴黎奥运会带来最直接的消费潮之一是旅游。众信旅游表示,随着传统旺季暑期的临近,公司出入境产品的咨询量和预订量均有所增加,叠加今年欧洲杯和奥运会的举办,欧洲产品的关注度持续高涨。

凯撒旅业(ST凯撒)主营旅游、航食和铁路配餐等业务。该公司旗下凯撒体育已成为2024巴黎奥运会贵宾款待产品中国大陆地区独家代理商,目前上线的产品有从小组赛开始的各类款待套餐以及团队游产品等。

凯撒旅业表示,产品上线后,整体咨询量比较大以及售卖较好的是热门队伍的小组赛以及决赛半决赛。目前整体销售情况符合预期。

世界各地的游客涌入巴黎让当地住宿行情走俏,锦江酒店在此期间有所斩获。截至2024年3月,锦江酒店于法国开业的有限服务型酒店共计795家,客房52234间;在建酒店17家。为更好地满足巴黎奥运会期间游客的住宿需求,锦江酒店旗下部分酒店进行了快速翻新改造计划。

该公司预计,在巴黎奥运会期间,位于巴黎大区的直营酒店的平均房价较去年同期上升约150%,预计在7月及8月期间的直营酒店平均房价较去年同期上升约70%,其中位于巴黎市内的酒店平均房价表现更为显著。

目前,元隆雅图正在为部分巴黎奥运会赞助商、奥运top合作伙伴设计生产奥运主题礼赠品,同时也在进行TEAM CHINA(中国国家队)等IP的相关主题文创衍生品开发。罗莱生活旗下罗莱超柔床品、罗莱儿童、LOVO乐蜗都设计开发了奥运主题相关的家纺产品。青岛啤酒等公司也就巴黎奥运开展了相关营销活动。

消费热潮搅动下,还出现了周边业务的带动效果。品牌营销公司因赛集团为多家品牌客户提供了以巴黎奥运会为相关主题的品牌营销服务,涵盖了互联网金融、快消、3C数码等多个行业,项目金额合计近千万元。

宝钢包装也表示,公司金属包装产品包括饮料罐与啤酒罐。关注海外赛事带来的发展机会,公司与可口可乐、百事可乐、雪花、百威、嘉士伯、喜力、青啤等客户建立长期稳定的合作关系,公司将与合作伙伴共同把握赛事机会,提升经营业绩。

据中新经纬

## 中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司对重庆顺禧实业有限公司债权资产的处置公告

债务人名称:重庆顺禧实业有限公司 所在地:重庆市 债权总额:69,651.40万元  
一、债权情况:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司拟转让其享有的对重庆顺禧实业有限公司的债权资产,债权总额69,651.40万元,其中:本金40,000.00万元、利息及违约金29,651.40万元(债权金额为确权金额,计算至破产重整受理日2017年5月31日,实际利息及违约金等以转让日计算为准)。 单位:万元人民币

序号	债务人	债权总额	本金	利息及违约金	担保方式	诉讼状态
1	重庆顺禧实业有限公司	69,651.40	40,000.00	29,651.40	抵押担保:重庆顺禧实业有限公司以其位于重庆市大渡口陈渡路延伸段东侧的重庆机电物流项目第一、二期在建工程及土地使用权作抵押,其中:一期在建工程84192.19平方米,二期土地50717.90平方米,均为商业用地;保证担保:重庆顺禧实业有限公司原股东邵国、李泽、陈大力、胡启英提供连带保证担保;	破产清算

二、合作意向:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司面向国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。  
三、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人均可参加竞买,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人及担保人、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员,以及上述人员关联人不得购买或变相购买该债权资产,且竞买人须进一步保证不向前述禁止购买的主体或其投资、控制的实体转让该债权资产。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。四、交易条件:一次性付款或分期付款。五、处置方式:债务减免、债权拍卖、要约邀请竞价转让、金融资产交易所挂牌转让或其他方式进行处置。六、公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2024年7月25日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日有效。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述资产信息仅供参考,最终以房产权证、协议、法院判决等有关资料为准。欲了解详情请登录公司网站http://www.gwamcc.com。  
受理公示事项:联系人:李先生 联系电话:023-63781603 通讯地址:重庆市渝中区邹容路118号“重庆大世界”第20楼 邮政编码:400010 分公司监察审计部门联系人:郭先生 联系电话:023-63781902